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I. 6sszetevo



Matematika — kdzépszint NEV: o osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet ¢és barmelyik négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhatja, mas
elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak
akkor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrdkon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. dsszetev 2/8 2010. majus 4.
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Matematika — kdzépszint NEV: o osztaly:......

1.  Sorolja fel a 2010-nek mindazokat a pozitiv osztoit, amelyek primszamok!

Vilasz: 2 pont

2.  Oldja meg az egyenletet a valos szamok halmazan!

¥’ =25=0

2 pont

3. Az alabbi tablazat egy 7 f0s csoport tagjainak cm-ben mért magassagait tartalmazza.
Mekkora a csoport atlagmagassdga? A csoport melyik tagjdnak a magassdga van
legkozelebb az atlagmagassaghoz?

Anna Bea | Marci | Karcsi | Ede Fanni | Gabor
155 158 168 170 170 174 183

Az atlagmagassag: 2 pont

Az atlagmagassaghoz legkozelebb
1 pont

magassaga van.

irasbeli vizsga, 1. dsszetev 3/8 2010. majus 4.
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4. Az R" >R, x—3+log, x fiiggvény az alabb megadott fiiggvények koziil melyikkel

azonos?
A: R"—>R, x> 3log,x
B: R’ >R, x> log,(8x)
C: R'—=R, x> log,(3x)
D: R"—>R, x> log, (x3)

A helyes valasz betiijele: 2 pont

5. Annéanak kedden 5 6rdja van, mégpedig matematika (M), német (N), testnevelés (T),
angol (A) és biologia (B). Tudjuk, hogy a matematikaorat testnevelés koveti, és az
utols6 o6ra német. Irja le Anna keddi orarendjének Osszes lehetdségét!

2 pont

6. Egy egyenlé szari haromszog alapja 5 cm, a szara 6 cm hosszi. Hany fokosak a
haromszog alapon fekvo szogei?
A szogek nagysagat egész fokra kerekitve adja meg!
Vélaszat indokolja!

2 pont

Az alapon fekvé szogek
nagysaga: 1 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetev 4/8 2010. majus 4.
1012



Matematika — kdzépszint NEV: o osztaly:......

7. Az abran lathato hatponta grafba rajzoljon be 2 élt gy, hogy a kapott graf minden
csucsabol 2 ¢l induljon ki! A berajzolt éleket két végpontjukkal adja meg!

A berajzolt élek:
2 pont

8. Az alabbi kilenc szam koziil egyet véletlenszerlien kivéalasztva, mekkora annak a
valoszintisége, hogy a kivalasztott szdm nem negativ?

-3,5; -5; 6; 8,4; 0; -2.,5; 4; 12; -11.

A keresett valosziniiség:
2 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetev 5/8 2010. majus 4.
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9. Oldja meg a valos szamok halmazan a sinx =0 egyenletet, ha —27<x<27?

A megoldasok:
3 pont

10. Dontse el az alabbi négy allitasrol, hogy melyik igaz, illetve hamis!

) . 1
A:  Van olyan derékszogii haromszdg, amelyben az egyik hegyesszog szinusza 5

. : 1 "
B:  Ha egy haromszdg egyik hegyesszdgének szinusza > akkor a haromszog
derékszogt.

C: A derékszdgli haromszdgnek van olyan szdge, amelynek nincs tangense.

D: A derékszogli haromszogek barmelyik szogének értelmezziik a koszinuszat.

A: 1 pont
B: 1 pont
C: 1 pont
D: 1 pont
irasbeli vizsga, 1. dsszetev 6/8 2010. majus 4.
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11. A héten az 6tds lottdon a kdvetkezd szamokat hiztak ki: 10, 21, 22, 53 és 87. Kata
elujsagolta Saranak, hogy a héten egy két talalatos szelvénye volt. Sdra nem ismeri Kata
szelvényét, és arra tippel, hogy Kata a 10-est és az 53-ast talalta el. Mekkora annak a
valdszintisége, hogy Séra tippje helyes? Valaszat indokolja!

2 pont

A keresett valoszinliség:
1 pont

12. Egy 17 fés csoport matematika témazaré dolgozatanak értékelésekor a tanar a
kovetkezd informaciokat kozolte:

Mind a 17 dolgozatot az 1-es, a 2-es, a 3-as, a 4-es és az 5-0s jegyek valamelyikével
osztalyozta.

A jegyek medianja 4, médusza 4, terjedelme 4 és az atlaga (két tizedes jegyre kerekitve)
3,41.

Dontse el, hogy az alabbi allitasok koziil melyik igaz, illetve hamis!
A: A dolgozatoknak t6bb mint a fele jobb harmasnal.
B: Nincs harmasndl rosszabb dolgozat.

A: 1 pont

B: 1 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetev 7/8 2010. majus 4.
1012



Matematika — kozépszint

Megjegyzések:

maximalis elért
pontszdm | pontszam
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 3
4. feladat 2
5. feladat 2
L rész 6. feladat 3
' 7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 4
11. feladat 3
12. feladat 2
OSSZESEN| 30
datum javito tanar
elért pontszdm | programba
egész szamra beirt egész
kerekitve pontszam
| L. rész
javito tanar jegyzo
datum datum

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi

rész uresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a
I1. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 2/16 2010. majus 4.
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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettot kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a 18. feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato
pontszam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

7. A feladatok megoldasandl hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6 valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevd 3/16 2010. majus 4.
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A

13. Szamitsa ki azt a két pozitiv szamot, amelyek szdmtani (aritmetikai) kozepe 8, mértani
(geometriai) kozepe pedig 4,8.

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevd 4/16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 5/16 2010. majus 4.
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Matematika — kozépszint NEV: it osztaly:......

14. Az ABC haromszog csticspontjainak koordinatai: A(0; 0), B(-2; 4), C(4; 5).

a) Irja fel az AB oldal egyenesének egyenletét!

b) Szamitsa ki az ABC haromszog legnagyobb szogét! A valaszt tized fokra
kerekitve adja meg!

¢) Szamitsa ki az ABC haromszdg teriiletét!

a) 2 pont
b) 7 pont
c) 3 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevd 6/16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 7/16 2010. majus 4.
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Matematika — kozépszint NEV: it osztaly:......

15.
a) Rajzolja meg derékszogli koordinatarendszerben a |-1;6] intervallumon
értelmezett, x —‘x - 2| + 3 hozzarendelésti fiiggvény grafikonjat!
b)  Allapitsa meg a fiiggvény értékkészletét, és adja meg az osszes zérushelyét!
¢) Dontse el, hogy a P(3,2 ; 1,85) pont rajta van-e a fiiggvény grafikonjan!
Valaszat szamitassal indokolja!
d) Toltse ki az alabbi tablazatot, és adja meg a fliggvényértékek (a hét szam)
medidnjat!
X —0,5 0 1,7 2 2,02 4 5,5
- ‘x - 2| +3
a) 4 pont
b) 3 pont
c) 2 pont
d) 3 pont
0.: 12 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevd 8/16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 9/16 2010. majus 4.
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a

16.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

Egy kozépiskolaba 620 tanuld jar. Az iskola didkbizottsaga az iskolanapra harom
kiadvanyt jelentetett meg:
I. Didkok Hangja
II. Iskolaélet
III. Miénk a suli!

Késobb felmérték, hogy ezeknek a kiadvanyoknak milyen volt az olvasottsaga az iskola
tanuldinak korében.
A Didkok Hangjat a tanulok 25%-a, az Iskolaéletet 40%-a, a Miénk a suli! c. kiadvanyt
pedig 45%-a olvasta. Az elsd két kiadvanyt a tanuldk 10%-a, az elsd és harmadik
kiadvanyt 20%-a, a masodikat és harmadikat 25%-a, mindharmat pedig 5%-a olvasta.

a)  Hanyan olvastdk mindharom kiadvanyt?

b) A halmazabra az egyes kiadvanyokat elolvasott tanulok létszamat szemlélteti.

frja be a halmazabra mindegyik tartoméanyaba az oda tartozé tanulok szamat!
¢) Aziskola tanuldinak hany sz4zaléka olvasta legalabb az egyik kiadvanyt?

Az iskola 12. évfolyamara 126 tanul6 jar, kozottiik kétszer annyi latogatta az iskolanap
rendezvényeit, mint aki nem latogatta. Az Iskolaélet cimii kiadvanyt a rendezvényeket
latogatok harmada, a nem latogatoknak pedig a fele olvasta. Egy jsagir6 megkérdez
két, talalomra kivalasztott didkot az évfolyamrol, hogy olvastik-e az Iskolaéletet.
d) Mekkora annak a valoszinlisége, hogy a két megkérdezett diak koziil az egyik
latogatta az iskolanap rendezvényeit, a masik nem, viszont mindketten olvastak
az Iskolaéletet?

a) 2 pont
b) 6 pont
¢) 2 pont
d) 7 pont
O.:| 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevd 10/ 16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 11/16 2010. majus 4.
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a

17.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

Statisztikai adatok szerint az 1997-es év utani években 2003-mal bezarolag a vilagon
évente atlagosan 1,1%-kal tobb autot gyartottak, mint a megel6z6 évben. A 2003-at
kovetd években, egészen 2007-tel bezardlag évente atlagosan mar 5,4%-kal gyartottak
tobbet, mint a megeldz6 évben.

2003-ban 6sszesen 41,9 millio autd késziilt.

a)  Hany autot gyartottak a vilagon 2007-ben?
b)  Hany autot gyartottak a vilagon 1997-ben?
Viélaszait szazezerre kerekitve adja meg!

2008-ban az el6zd évhez képest csokkent a gyartott autok szdma, ekkor a vilagon
Osszesen 48,8 millio ) autd hagyta el a gyarakat. 2008-ban elorejelzés késziilt a
kovetkezd 5 évre vonatkozdan. Eszerint 2013-ban 38 milli6 autot fognak gyartani. Az
eldrejelzés tigy szamolt, hogy minden évben az el6z6 évinek ugyanakkora szazalékaval
csokken a termelés.
¢) Hany szazalékkal csokken az eldrejelzés szerint az évenkénti termelés a 2008-at
kovetd 5 év soran?
Az eredményt egy tizedes jegyre kerekitve adja meg!
d) Elfogadjuk az eldrejelzés adatat, majd azt feltételezziik, hogy 2013 utdn évente
3%-kal csokken a gyartott autok szdma. Melyik évben lesz igy az abban az
évben gyartott autok szama a 2013-ban gyartottaknak a 76%-a?

a) 4 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
d) 5 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevd 12/16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 13/16 2010. majus 4.
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A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a

18.

kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

Az egyik csokolddégyarban egy ujfajta, kiip alaku desszertet gyartanak. A desszert
csokoladébol késziilt vaza olyan, mint egy tolcsér. (Lasd abra.)

A kiils0 és belso kup hasonlo, a hasonlosag aranya 6 . A kisebb kup adatai: alapkorének

sugara 1 cm, magassaga 2,5 cm hosszu.

>

a)  Hany cm’ csokoladét tartalmaz egy ilyen csokoladévaz?
A valaszt tizedre kerekitve adja meg!

Az elkésziilt csokoladévaz iireges belsejébe marcipangdmbot helyeznek, ezutan egy
csokoladebol késziilt vékony korlemezzel lezarjak a kupot.
b) Hény cm a sugara a lehetd legnagyobb méretii ilyen marcipangdémbnek?
A valaszt tizedre kerekitve adja meg!

A marcipangdmboket gyartd gép miikodése nem volt hibatlan. A mintavétellel végzett
mindség-ellendrzés kideritette, hogy a legyartott gombok 10%-aban a marcipangémb
mérete nem felel meg az eldirtnak.
¢) A mar legyartott nagy mennyiségii gomb kozil 10-et kivalasztva, mekkora
annak a valdszinlisége, hogy a kivalasztottak kozott pontosan 4-nek a mérete
nem felel meg az eldirasnak?
(A kérdezett valodszinliség kiszamitdsdhoz hasznalhatja a binomidlis eloszlas

képletét.)
a) S pont
b) 7 pont
¢) 5 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. dsszetevd 14/16 2010. majus 4.
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irasbeli vizsga, II. dsszetevd 15/16 2010. majus 4.
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. maximalis elért .
a feladat sorszama . . Osszesen
pontszam | pontszam
13. 12
H,'/A 14. 12
rész
15. 12
17
II:/B 17
1ész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
maximalis elért
pontszdm | pontszam
I. rész 30
IL. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
datum javito tanar
elért pontszam programba
egész szamra beirt egész
kerekitve pontszdm
I. rész
IL. rész
javito tanar jegyzé
datum datum
irasbeli vizsga, II. dsszetevd 16/ 16 2010. majus 4.
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